

Пресс релиз

Межрегионального фестиваля в рамках социального проекта

«Культурные традиции города»

Дата проведения – 26 января 2024 г. Начало в 16.00. Детская школа искусств

Межрегиональный фестиваль проводится в рамках реализации социального проекта «Культурные традиции города».

Проект «Культурные традиции города» реализуется в Новочебоксарской детской школе искусств с 2013 г., став победителем на Грант главы администрации города Новочебоксарска для поддержки инновационных проектов в сфере культуры и искусства (постановление администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики от 23 августа 2013 года № 420).

Автором проекта является Кривушова Ольга Владимировна – преподаватель музыкально-теоретических дисциплин Детской школы искусств» г. Новочебоксарска.

Проект обрел особую актуальность в 2023 году – в Год педагога и наставника, и стал участником Международного конкурса проектов «#Мы вместе».

Особое значение ему придает объявленный Годом семьи – 2024 год.

Организатором данного фестиваля является Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств» города Новочебоксарска Чувашской Республики.

Цель и задачи проекта.

Пропаганда и поощрение культурных традиций среди жителей города Новочебоксарска Чувашской Республики.

Выявление династий, в которых поддерживаются культурные традиции.

Стимулирование и поддержка педагогов и наставников, воспитывающих и обучающих учеников, которые продолжают профессиональное обучение и деятельность в сфере культуры и искусства в различных регионах России.

Поощрение семей и создание условий для мотивации горожан в обучении своих детей в учреждениях дополнительного образования.

В проекте примут участие семейные династии города, работающие в сфере культуры, образования и искусства, студенты профильных учебных заведений, воспитанники Детской школы искусств, чьи семьи обучили или обучают двух и более детей, преподаватели, обучающие этих детей – все, кто крепко связан с Детской школой искусств. Подготовлен архив творческих работ, фотографии, которые вошли в презентацию и фотовыставку.

Подготовлена концертная программа номеров и видео выступлений. А также состоится вручение памятных наград и дипломов всем участникам проекта по номинациям: «Династия», «Профессия в искусстве», «Шаг в профессию», «Семейные традиции».

География участников нашего фестиваля это: Москва, Санкт-Петербург, Норильск, Челябинск, Казань, Нижний Новгород, Чебоксары, Новочебоксарк.

Партнерами проекта являются: Салон-магазин «Музыкант», Компьютерный салон «Display», Чувашский Государственный экспериментальный театр драмы «Дождь», Парк культуры и отдыха «Ельниковская Роща», МБУ «Историко-художественный музейный комплекс», предоставившие подарочные сертификаты участникам фестиваля.

Создание культурного общества это актуальная задача во все времена. Культурные традиции в нашей стране имеют глубокие корни и мы должны сохранять эти традиции и преумножать. Население цивилизованной страны обязано быть грамотным и культурным. Роль педагогического наставничества в деле образования и культурного просвещения неоспорима. Необходимо поднимать престиж педагогической профессии, а также творческих специальностей. В каждой семье должна быть преемственность в плане культурного воспитания. Реализация данного мероприятия – это возможность рассказать о семьях, в которых принципы культурного воспитания детей - приоритетная жизненная позиция.